



В Грачевском районе мужчине предъявлено обвинение в убийстве сына

Следователем Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю предъявлено обвинение 64-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в апреле 2011 года в ходе распития спиртных напитков между отцом и сыном возникла ссора, которая переросла в драку. В результате, обвиняемый нанес своему сыну удар обухом топора по голове, от которого последний скончался на месте. Затем злоумышленник расчленил тело на две части, вывез на собственном автомобиле за территорию села и оставил в овраге.

Обвиняемый признал свою вину в совершении инкриминируемого деяния, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/658264>